
В Кижингинском районе задержан молодой человек, обвиняемый в убийстве пенсионера

25 ноября 2018 года утром в погребе одного из домов в селе Новокижингинск было обнаружено тело 70-летнего пенсионера с признаками насильственной смерти – многочисленными повреждениями головы от ударов молотком. Хоринским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Бурятия по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении данного преступления в этот же день был задержан 19-летний местный житель. Его показания о мотивах убийства шокировали даже опытных следователей.

По данным следствия, некоторое время назад подозреваемый молодой человек влюбился в 30-летнюю односельчанку, которая проживала с сожителем и двумя детьми. Она ответила на ухаживания юноши взаимностью и начала с ним встречаться. Однако спустя месяц женщина оставила юного любовника и вместе с семьей уехала жить в Кострому. Молодой человек долго переживал, писал ей письма, звонил почти каждый день и просил вернуться. Но получал неизменные отрицательные ответы. Тогда у него созрел чудовищный план. Он решил убить родителей женщины. По его замыслу смерть стариков заставила бы любимую вернуться обратно. 24 ноября поздним вечером он прокрался во двор к пенсионерам. Через окно увидел, что они находятся дома, смотрят телевизор. Чтобы выманить их на улицу, юноша залез на крышу и погнул телевизионную антенну. Затем спрыгнул, нашел возле дома молоток и спрятался рядом с крыльцом. Вскоре из дома вышел пожилой хозяин. Злоумышленник подкрался к нему со спины и нанес удар молотком по голове, а затем еще несколькими ударами добил упавшего пенсионера. Затем он начал поджидать его жену. Для ее убийства он приготовил обрывок шнура. Когда пожилая женщина, не дождавшись возвращения мужа, вышла вслед за ним на улицу и начала звать, злоумышленник также подкрался к ней, набросил петлю на шею и начал душить, но не смог причинить потерпевшей смерть. Тогда он решил захватить ее. Юноша завел пожилую женщину в дом, рассказал, что убил ее мужа, после чего взял покрывало с кровати, вышел, завернул в него тело покойного пенсионера и сбросил его в подполье. Затем злоумышленник велел женщине собраться и идти вместе с ним в лес. Там он спрятал угнанную накануне у местного предпринимателя машину марки «MITSUBISHI PAJERO SPORT». Усадив женщину в автомобиль, молодой человек позвонил в Кострому возлюбленной и рассказал ей, что убил ее отца и захватил мать, после чего потребовал от нее вернуться. Затем всю ночь он возил пожилую женщину в машине, обдумывая дальнейший план действий. В это время напуганная дочь позвонила в местный отдел полиции. После ее

звонка злоумышленника начали искать. Увидев патрули, юноша бросил машину и убежал в лес. Весь день сотрудники полиции, кинологи с служебно-разыскными собаками, охотники и волонтеры прочесывали лесной массив, но выйти на след молодого человека не удавалось. Под вечер юноша пробрался в дом к матери, где хотел взять продукты и теплую одежду. Но рядом уже давно дежурили сотрудники уголовного розыска, которые сразу задержали злоумышленника.

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор полной доказательственной базы. В ближайшее время молодому человеку будет предъявлено обвинение с предварительное квалификацией всех его действий, а также будет решен вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде содержания под стражей. Расследование продолжается.

Изображения



26 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1275762>